
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von	Lösungen	zu
den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches	Wissen	über	Risiken,
Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,	dass	unsere	Kunden	die	Ziele
erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte	Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650
an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.

Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für	unterschiedliche
Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die	Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:
Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns	im	Mittelpunkt.

Wir	suchen	für	unseren	Standort	in	Wiesbaden	für	den	Bereich	Retirement	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	einen

(Senior)	Consultant	(m/w/d)	im	Bereich	der
betrieblichen	Altersversorgung:	(Wirtschafts-)
Mathematiker,	Aktuar	und	verwandte
Fachrichtungen

Ihr	Kompetenzbereich

Die	selbstständige	Beratung	und	Begleitung	unsere	Kunden	in	allen	Fragen	rund	um	die	bAV
Kundenverantwortung,	dies	beinhaltet	die	aktive	Weiterentwicklung	von	Kunden	sowie	die	Gewinnung	neuer
Kunden
Unterstützung	und	Voranbringen	von	neuen	und	innovativen	Ideen	und	Konzepten	am	Markt
Durchführen	von	versicherungsmathematischen	Bewertungen	von	Pensionszusagen	sowie	Erstellung
versicherungsmathematischer	Gutachten	nach	nationalen	und	internationalen	Bilanzierungsstandards
Ansprechpartner	für	Kunden	und	Kollegen	im	internationalen	Netzwerk	von	Aon
Mitarbeit,	Organisation	und	Leitung	von	Projekten
Modellrechnungen	in	der	Planungsphase	von	Neuordnungen	erarbeiten	und	durchführen

Ihr	Profil

Ein	erfolgreich	abgeschlossenes	Masterstudium	der	Mathematik,	Betriebswirtschaft	mit	finanzwirtschaftlichem
Schwerpunkt	oder	den	Abschluss	einer	vergleichbaren	Studienrichtung,	idealerweise	eine	abgeschlossene
Ausbildung	zum/zur	Aktuar*in	(DAV/IVS)
Mehrjährige	Berufserfahrung	im	Bereich	aktuarielle	Dienstleistungen	(insbesondere	Kenntnisse	der	Pensions-
oder	Lebensversicherungsmathematik)	und	in	der	Erstellung	versicherungsmathematischer	Gutachten
Mehrjährige	Erfahrung	in	der	selbständigen	Kundenbetreuung	und	das	Interesse	an	juristischen	Themen
Gute	Kenntnisse	des	Steuerrechts	und	des	Arbeitsrechts	der	bAV	sowie	gute	Kenntnisse	der	nationalen	und
/oder	internationalen	Rechnungslegung	der	bAV
Darüber	hinaus	gute	Kenntnisse	an	der	IT-technischen	Umsetzung	mathematischer	Sachverhalte,	idealerweise	in
der	selbstständigen	Programmierung
Aufgeschlossenheit	gegenüber	vertrieblichen,	betriebswirtschaftlichen	und	juristischen	Fragestellungen
Eine	lösungsorientiere	Arbeitsweise,	sehr	gute	Kommunikationsfähigkeiten	sowie	gute	Englischkenntnisse	in
Wort	und	Schrift

Neben	flexiblen	Arbeitszeiten,	30	Urlaubstagen	sowie	vielfältigen	Sozialleistungen	erwarten	Sie	flache	Hierarchien,
individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot.

Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen	respektvollen
Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer	Herkunft,	Alter,	Geschlecht,
Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	kennen	zu	lernen!
	

Jetzt	bewerben

Alle	Stellenangebote

https://aon.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=3bd318565e4adbe5f4b6abf2ffebf3a0&oid=&qid=0&b=6&ie=1
http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp
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